

## 乐矿能源与乐平市政府就推进涌山循环经济产业园项目再磋商

为加快涌山循环经济产业园区项目落地实施，近日，在涌山循环经济产业园区项目东方红筹备处召开项目推进会，企地双方就推进涌山循环经济产业园区项目进一步磋商。乐平市委副书记徐庭家，乐矿能源副总经理汪锴，乐平市环保局、招商局、涌山镇，涌山循环经济产业园项目部等相关单位、部门主要负责人参加会议。



会上，汪锴介绍了园区建设推进总体情况，并就《年产20万吨铝合金锭及20万吨铝合金零部件项目》立项情况做了说明，对该项目下一步工作安排提出了建议。

徐庭家表示，涌山循环经济产业园区项目是乐平市政府2022年一项重要工作，市政府全力支持推进涌山循环经济产业园区各项工作，特别是对园区拟引进的第一个项目《年产20万吨铝合金锭及20万吨铝合金零部件项目》立项事宜，安排乐平环保局尽快对接上级部门咨询项目环保政策意见，同时，乐平市招商局开展项目尽职调查等各项工作，明确时间节点，抓好任务兑现。徐庭家希望，乐矿能源依据自身优势条件与涌山镇政府开展更深、更广合作，打造“政企联合、相互促进、互利共赢、长期合作”的合作平台，促进企地经济高质量发展。

据悉，涌山循环经济产业园区项目是乐矿能源融入地方经济发展，盘活闲置资产，培育新业态，推动乐矿能源电力、建筑、物流、供应等版块发展的重要举措。（供稿：王晓东 编辑：何虹）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/180294.html>